



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
NÚCLEO TAKINAHAKY - FACULDADE DE LETRAS

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO INTERCULTURAL E
TRANSDISCIPLINAR: GESTÃO PEDAGÓGICA

ERRATA
EDITAL Nº 13/2014

1- No item dois (2), DA INSCRIÇÃO, onde se lê: “ 2.1. As inscrições serão realizadas no período de 15/08/2014 a 15/09/2014 ...”, **deve-se ler:**

"2.1. As inscrições serão realizadas no período de 15/07/2014 a 15/08/2014 ...".

Goiânia, 07 de julho de 2014

Alexandre Herbetta
Subcoordenador